

రాజన్న జిల్లా కొత్త పోలీస్ బాస్ గా గిత్ మహేష్ బాబా సాహెబ్..

బలగం టీవీ , సిరిసిల్ల :

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా నూతన ఎస్పీగా గిత్ మహేష్ బాబా సాహెబ్ ను నియమిస్తూ ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. గిత్ మహేష్ బాబా సాహెబ్ ములుగు ఓఎస్సీ గా విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. 2020వేపీఎస్ బ్యాచ్ కు చెందిన గిత్ మహేష్ బాబా సాహెబ్ రాజన్న సిరిసిల్ల పోలీస్ బాస్ గా నియమితులయ్యారు. ఇక్కడ పనిచేస్తున్న ఎస్సీ అఖిల్ మహాజన్ ఆదిలాబాద్ జిల్లా ఎస్పీగా నియమితులయ్యారు.



సాగునీటి కోసం రోడ్దెక్కిన రైతన్న...

బలగం టీవీ, గంభీరావుపేట

పెద్ద కాల్వ ఆయకట్టుకు ఎగువ మానేరు నీటిని అందించి వరి పంటలను కాపాడాలని డిమాండ్ చేస్తూ రైతులు రోడ్దెక్కిారు. రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా గంభీరావుపేట మండల కేంద్రంలోని సిద్దిపేట కామారెడ్డి ప్రధాన రహదారిపై శుక్రవారం రైతులు రాస్తారోకో నిర్వహించారు. కలెక్టర్ వచ్చి సమస్యను పరిష్కరించాలని నినాదాలు చేశారు. రైతులు నిర్వహిస్తున్న రాస్తారోకో బీజెపి నాయకులు మద్దతు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా రైతులు మాట్లాడుతూ సింగసముద్రం నాలా (పెద్ద కాల్వ) ఆయకట్టు సుమారు పదివేల ఎకరా వరకు ఉంటుందని, ప్రస్తుతం 100 ఎకరాకూడా సాగునీరు అందడం లేదని, సాగునీరు అందక వరి పంట పొలాలూ ఎండిపోతున్నాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పెద్ద కాలువలను నమ్ముకొని వరి పంట సాగు చేసామని, వేలకు వేలు పంటకు పెట్టుబడి పెట్టామని, ఇప్పుడు సాగునీరు అందక ఎండుతున్నాయని అన్నారు. ఎగువ మానేరులో నీరు ఉండి కూడా విడుదల చేయడం లేదు అని అన్నారు. ఇరిగేషన్ అధికారులు నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారని, ఎండుతున్న పంట పొలాలకు సాగునీరు అందించి ఆదుకోవాలని అన్నారు. నీటిని విడుదల చేయడంలో అధికారుల నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తే పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. సంఘటన స్థలానికి ఎస్పీ శ్రీకాంత్ ప్రజలకు ఇబ్బంది కలుగుతుందని నచ్చజెప్పి రాస్తారోకోను విరమింప చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజెపి మండల అధ్యక్షుడు గంటా ఆశోక్, నాయకులు ప్రసాద్ రెడ్డి, దేవసాని కృష్ణ, పత్తి స్వామి, రాజు, రైతులు చిట్లంపల్లి రాజు, టేకుమల్ల గంధపు రాజు, వేశాల రామచంద్రం, వేశాల రమేష్ , చిట్టెంపల్లి అడువయ్య, చిట్టెంపల్లి స్వామి, బాలయ్య దేవయ్య తదితరులు పెద్ద ఎత్తున రైతులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా మహిళా దినోత్సవం...

బలగం టీవీ , సిరిసిల్ల :

ముందస్తుగా మహిళా దినోత్సవ వేడుకలను శుక్రవారం సిరిసిల్ల పట్టణంలోని ఎంపీపీఎస్ వెంకంపేట పాఠశాలలో ఉమెస్స్ డే కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు మోర దామోదర్ మాట్లాడుతూ సమాజ అభివృద్ధిలో మహిళల పాత్ర, మహిళలు కుటుంబ నిర్వహణ నుండి ఆంతరిక్షంలో పరిశోధన వరకు తమ గొప్పతనాన్ని ప్రదర్శిస్తున్నారని అన్నారు. అనంతరం పాఠశాల మహిళ ఉపాధ్యాయులను ఘనంగా సన్మానించి, మేముంటోను బహుకరించారు.

కరాటే పోటీల్లో సత్తాచాటిన విద్యార్థులు..

బలగం టీవీ , సిరిసిల్ల

కరాటే పోటీల్లో పెద్దపల్లి పాఠశాల విద్యార్థులు సత్తా చాటారు. కరాటే లో మంచి ప్రతిభ కనబరిచి గోల్డ్ , సిల్వర్ మెడల్స్ సాధించిన విద్యార్థులు బి. లిఖిత, ఎస్ లాస్య ప్రీయ, ఎం ప్రజీత , బి వెన్నెల, సి హెచ్ హేమ, టీ తనికె, ఎస్ మేఘన, బి దాక్షిణ్య లను పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులూ చక్రవర్తులు రమాదేవి, కరాటే మాస్టర్ సమ్యయ్య, మరియు ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు అభినందించారు.



సామాజిక ఫించన్లను రుణాల కింద జమ చేస్తే క్రిమినల్ చర్యలు

ప్రభుత్వ లక్ష్యాల సాధనలో బ్యాంకర్లు తోడ్పాటు అందించాలి..

కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రు

బలగం టీవీ , రాజన్న సిరిసిల్ల

ప్రభుత్వ లక్ష్యాల సాధనలో బ్యాంకర్లు తోడ్పాటు అందించాలని, రైతుల రుణాలకు రైతు భరోసా నిధులను కొన్ని బ్యాంకులు అప్పగించాయని, ఈ ప్రక్రియను వెంటనే నిలిపి వేయాలని ప్రభుత్వం అందించే సహాయాన్ని రైతులకు తప్పనిసరిగా అందించాలని కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రు బ్యాంకర్లను ఆదేశించారు. శుక్రవారం జిల్లా కలెక్టరేట్ మిని సమావేశ మందిరంలో బ్యాంకర్లతో కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రు సమీక్షిత డీసీసీ/డిఎల్ఆర్ని సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ప్రభుత్వం జారీ చేసే సామాజిక పంచనామీ కొన్ని బ్యాంకులు వివిధ రుణాల కింద జమ చేసుకుంటున్నట్లు సమాచారం అందుతుందని, ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ ప్రభుత్వం అందించే పథకాలు సామ్యును రుణాల కింద జమ చేసుకోవడానికి వీలు లేదని, వెంటనే సంబంధిత లబ్ధిదారులకు ఆ సామ్యును చేర వేయాలని, లబ్ధిదారులను ఇబ్బందులకు గురి చేసే బ్యాంకుల పై క్రిమినల్ చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. గత సమావేశంలో జిల్లాలో 3 కొత్త బ్యాంకులో ఏర్పాటుకు చర్యలు తీసుకోవాలని నిర్ణయించామని, ప్రస్తుతం చందూర్ మండలం బ్రాంచ్ ఏర్పాటుకు పనులు జరుగుతున్నాయని, రుద్రాంగి మండలం, కొనరావుపేట మండలంలో కూడా బ్యాంకుల ఏర్పాటుకు చర్యలు చేపట్టాలని సూచించారు. గ్రామీణ స్థాయిలో ప్రజలకు బ్యాంకింగ్ సేవలు అందేలా చర్యలు చేపట్టాలని అన్నారు. జిల్లాలోని రైతులకు



పంట రుణాల క్రింద 1,519 కోట్లు పంపిణీ చేయడం లక్ష్యం కాగా డిసెంబర్ చివరి నాటికి 808 కోట్లు పంపిణీ చేశామని, పెండింగ్ లక్ష్యాన్ని చివరి క్వార్టర్ లో యాసంగి పంటకు పూర్తి చేసేందుకు కృషి చేయాలని అన్నారు. వ్యవసాయ టర్వీ రుణాల కింద 421 కోట్లు రూపాయల రుణ పంపిణీ లక్ష్యానికి గాను 405 కోట్లు 92 లక్షల రుణాలను డిసెంబర్ నాటికే పూర్తి చేయడాన్ని అభినందించారు. స్వశక్తి సంఘాలకు నిర్దేశించుకున్న లక్ష్యంలో 93 శాతం పూర్తి చేసామని, పెండింగ్ లక్ష్యాన్ని మార్చి నెలాఖరు నాటికి చేరుకోవాలని అన్నారు. స్వయం ఉపాధిని ప్రోత్సహించేందుకు వివిధ పథకాల క్రింద యువతకు రుణాలు అందించాలని, యువతకు ఉపాధి అందించే విషయంలో అధికారులు చొరవ చూపాలని, ఈ పథకాల పై విస్తృతంగా ప్రచారం కల్పించాలని కలెక్టర్ బ్యాంకర్లకు సూచించారు. పి.ఎం.ఎస్.ఎం.ఈ ను వినియోగిస్తూ ఇందిరా మహిళా శక్తి పుడ్ ప్రొసెసింగ్ యూనిట్ల ఏర్పాటుకు చర్యలు చేపట్టాలని, పెండింగ్ ఉన్న దరఖాస్తుల పై వెంటనే నిర్ణయం తీసుకోవాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. పిఎం విశ్వకర్మ కింద సిరిసిల్ల జిల్లా 53 మంది

యునిట్లకు రుణాల పంపిణీ పూర్తి చేసామని, మరో 355 దరఖాస్తులు పెండింగ్ ఉన్నాయని వీటిని పరిశీలించే అర్హులకు పిఎం విశ్వకర్మ రుణాలు అందించాలని తెలిపారు. పశుసంవర్ధక శాఖ, మత్స్యశాఖ పరిధిలో రుణాల కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్న దరఖాస్తులను పరిశీలించి అర్హులకు రుణాలు పంపిణీ చేపట్టాలని అన్నారు. ఎస్సీ కార్పొరేషన్ క్రింద 619 మంది యూనిట్లకు 2 పాడి పశువుల పంపిణీ కోసం సబ్సిడీ విడుదల చేయడం జరిగిందని, పెండింగ్ యూనిట్లను త్వరగా గ్రౌండ్ చేసేందుకు చర్యలు చేపట్టాలని కలెక్టర్ అధికారులకు సూచించారు. వ్యవసాయ మార్కెటింగ్ ఇన్ ప్రో. ఎస్.పి.ఓ, పశుసంవర్ధక వసతుల కల్పన క్రింద కేంద్ర ప్రభుత్వం నాబార్డ్ ద్వారా అమలు చేసే సబ్సిడీ పథకాలపై అవగాహన కల్పిస్తూ అవసరమైన వారు వినియోగించుకునేలా చర్యలు చేపట్టాలని అన్నారు. ఈ సమావేశంలో లీడ్ బ్యాంకు మేనేజర్ టి.ఎన్.ముల్లిఖార్జున్ రావు , యూ.బి.బి రీజనల్ హెడ్ ఆఫ్ రెడ్డి ఆర్.బి.ఐ ఎల్.డి.ఓ.వి. సాయి తేజ్ రెడ్డి, వివిధ శాఖల బ్యాంక్ కంట్రోలర్స్ , మేనేజర్లు, సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యువతకు అవసరమైన నైపుణ్య శిక్షణలు అందజేయాలి..

-నిరుద్యోగ యువతకు ఉపాధి కల్పించేలా పక్కా కార్యాచరణ అమలు చేయాలి..

- కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రు

బలగం టీవీ , రాజన్న సిరిసిల్ల

నిరుద్యోగ యువతకు ఉపాధి కల్పించేలా పక్కా కార్యాచరణ అమలు చేయాలని కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రు అన్నారు. శుక్రవారం జిల్లా సమీక్షిత జిల్లా కలెక్టరేట్ లో సంబంధిత అధికారులతో కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రు జిల్లా స్థాయి స్కీల్ కమిటీ సమావేశం నిర్వహించారు. కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రు మాట్లాడుతూ జిల్లాలో కలెక్టర్ చైర్మన్ గా 16 మంది సభ్యులతో జిల్లా స్థాయి స్కీల్ కమిటీ ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని అన్నారు. నిరుద్యోగ యువతకు ఉపాధి అభించేందుకు అవసరమైన నైపుణ్యత, శిక్షణ అందించేందుకు జిల్లా స్థాయి స్కీల్ కమిటీ పని చేస్తుందని అన్నారు. రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాలో 20% జనాభా తయారీ, సర్వీస్ సెక్టార్ లో ఉపాధి పొందుతున్నారని, చిన్న పరిశ్రమల స్థాపన, స్టార్ట్ అప్ కల్చర్, స్టాండప్ ఇండియా స్టార్ట్ అప్ ఇండియా వంటి వాటి పై అవగాహన కల్పన కార్యక్రమాలను జిల్లా స్థాయి స్కీల్ కమిటీ ద్వారా చేపట్టాలని తెలిపారు. ఉపాధి అవకాశాలు సృష్టించేలా యువతను తయారు చేయాలని అన్నారు. ఇండియన్ ఎయిర్ ఫోర్స్, కేంద్ర ప్రభుత్వ రంగం, అర్మీ, బ్యాంకు రిక్రూట్మెంట్ సంబంధించి వివరాలను ఎప్పటికప్పుడు యువతకు తెలియజేస్తూ వారు ఉపాధి అవకాశాలు పొందేలా అవసరమైన శిక్షణ అందించేందుకు కార్యాచరణ అమలు చేయాలని పేర్కొన్నారు. ప్రతి ప్రభుత్వ కార్యాలయం, మున్సిపల్ భవనంలో ఆర్మీ నేవీ సంబంధించి ఉద్యోగాల భర్తీ వివరాలు నోటీసు బోర్డు లలో ఏర్పాటు చేయాలని అన్నారు. జిల్లాలో ఎలక్ట్రీషియన్ కొరత కూడా ఉందని, ఈ రంగంలో కూడా శిక్షణ అందించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. భవన నిర్మాణ పనులకు సంబంధించి న్యూట్ ద్వారా శిక్షణ అందించాలని అన్నారు. కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ హార్టికల్చర్ యూనివర్సిటీ ద్వారా గార్డెనింగ్, హార్టికల్చర్ లో శిక్షణ అందించాలని అన్నారు. దేశంలోనే పెద్ద



కంపెనీల యొక్క ప్రస్తుత డిమాండ్ ప్రకారం మన యువతకు నైపుణ్యత ఉండేలా చర్యలు చేపట్టాలని పేర్కొన్నారు. టీ వర్క్స్ తో సమన్వయం చేసుకుంటూ యువతకు అవసరమైన అవకాశాలు అందులో చూడాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. టాటా వంటి సంస్థలతో సమన్వయం చేసుకుంటూ వర్క్ షాప్ లను ఏర్పాటు చేయాలని అన్నారు. ప్రధానమంత్రి సూర్య రమ్మె యోజన పథకం స్వశక్తి మహిళా సంఘాలు, మెప్పా సంఘాలు ఏర్పాటు చేసుకునేలా చర్యలు చేపట్టాలని, వీరికి అవసరమైన శిక్షణ కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని అన్నారు. సోలార్ ప్యానల్స్ తయారీ డిజైన్ వంటి వివిధ రకాల అవకాశాలను యువతకు అందేలా చూడాలని అన్నారు ఈ సమావేశంలో జిల్లా ఉపాధి కల్పనాధికారి రాఘవేందర్, డి.ఆర్. డి.ఓ. శేషాద్రి, జి.ఎం. డి.ఐ.సి. హన్మంతు, డి.ఎం.ఓ. అప్పలీ బేగం, ఎల్.డి.ఎం మల్లికార్జున్ , ఎస్సీ , బి.సి సంక్షేమ అధికారులు, జనార్దన్, రాజమనోహర్, లేదర్ అధికారి, మున్సిపల్ కమిషనర్లు, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.